CaoiicTBa pynkumii (44)
L]env: paccMOTpPETh OCHOBHBIE CBOMCTBA (PYHKIIHIA.
Xo00 ypokos
1. Coobwenue memwl u yeu ypoxkos
1. Ilosmopenue u 3akpennienue npotideHHo20 Mamepuala
1. OTBeTHI Ha BOMPOCHI 10 JIOMAITHEMY 3aaHuI0 (pa30op HEPEUICHHBIX 3a/1a4 ).
2. KonTposab ycBoeHUsl MaTepualia (caMocTosATeNbHas padoTa).
Bapuanm 1
[loctpoiite rpaduk GyHKIUU:
Dy=2x-4;
Q)y=x"+2-3;
3) y= E
X
Bapuanm 2
[locTpoiite rpaduk pyHKIUM:
1)y=6-3x;
2)y=-x*+2x+3;
3 y=-2.
X

1II. N3yuenue nosoco mamepuana

Kak yxe wu3BecTHO M3 Kypca 7-8 KkiaccoB, moOas (QyHKIMS XapakTepuzyercs
OINPENCICHHBIMU CBOWCTBaAMU. YacTh H3TUX CBOWCTB paHee paccMoTpeHa. Tenepb
HEO0OX0AMMO CHCTEMATU3MPOBATh 3TH CBOMCTBA U paccMaTpUBaTh MX MPU UCCIEIOBAHUU
TMOOBIX (PYHKIIUN U TIOCTPOCHUU UX TPAPHUKOB.

OcTtaHoBUMCsI Tenepb Ha OCHOBHBIX cBOMCTBax (yHKuumu. C 1ByMs CBOICTBaMU
(GyHKIMM BBl YK€ 3HaKOMbI - 3T0 00jacth omnpeaenenuss D(f) u oOnacte 3Hauenuit E(f)
bynkiun y = f(x). O6cyaum apyrue cBoiictBa PyHKIMU U €€ Tpaduka.

1. Touxu nepeceuenus epagura Qynkyuu ¢ ocimu KOOpOUHam

Tak xak ock Oy xapakTepHa TeM, 4TO Jt00asg TOUKa Ha Hel uMeeT KoopauHary x = 0, a
g ocu 0x - mobasg Touka Ha Hell mmeeT KoopAuHATy y = 0, TO TOUKHM NEpecedeHHs
rpaduka ¢ 0CcsIMU KOOpPAUHAT UITYTCS OUYEHb NMPOCTO. Touka nepecedeHus ¢ ochbio Oy paBHa
3HaueHuto Qynkrun y(x) npu X = 0, T. €. y(0). Touku nepeceuenus: ¢ ocbto 0X SBISIOTCS
KOPHSAMHM ypaBHeHHA Y(X) = 0 1 Ha3bIBAIOTCS HYISIMU () YHKIUH.

Ilpumep 1

PaccmotpuM byHKIHIO y(X) = -X >+ 6x - 8. Haiinem Touky mepecedeHust rpaduka 3o
(YHKIIUM C OCSAMH KOOPJIUHAT.

Yr1oObl ONpeAenUTh TOUKY IepeceueHus rpaduka ¢ OCbI0 OpJIMHAT, BEIYMCIUM 3HAUCHUE
dbynkmu y(x) npu x = 0: y(0) = -0°+6-0-8= -8 [Tonydaem KOOPAMHATHI 3TOM TOYKHU
A(0; -8).

Teneps ompenenuM TOYKH IepecedyeHus] rpaduka JaHHON (YHKIHMHU C OChIO adcIuCC.
Jiist 5TOr0 B GYHKIMIO y = -X° + 6X - 8 [0ACTABUM 3HaueHHe y = 0 ¥ MOIY4HM KBaIPATHOE

_62v36-4-1.8 64 612
ypasrerue: 0= -x* + 6x - 8 wm 0= x* - 6x + 8. Pemmm ero: =~ 2 2T
T. €. X1 = 2, Xp = 4. [losTomy rpaduk ¢yHKIHMHU MepecekaeT 0Cch a0CIKCC B JBYX TOYKAX:
B(2; 0) u C(4; 0). lns HarIAIHOCTH HA PUCYHKE TpuBeneH rpaduk AaHHOW (QyHKIHHU

(31ech MBI HECKOJIBKO 3a0eXaliu BIiepes).




2. Monomonnocmo ynxkyuu

Paccmotpum emie ogHO CBOMCTBO (DYHKIMKM - MOHOTOHHOCTH (T. €. BO3pAcTaHUE WIIU
yobiBanue (pyHkiuu). OyHkimsa y = f(X) Ha3bIBaeTCs 8ospacmaroujeti HA MHOXKECTBE X C
D(f), ecau GonbiieMy 3HAYCHHUIO apTyMEHTa COOTBETCTBYET OOJblliee 3HAUCHUE (PYHKIIMU
(T. e ecmm Xp,> X3, 10 f(Xo) > f(X1)). Oynkums y = f(X) Ha3pIBaercs yowisaroujell Ha
mMHOkecTBe X C D(f), ecu GospliemMy 3HaYEHHIO apryMeHTa COOTBETCTBYET MEHbIIIECE
3HaYeHne QYHKIUH (T. €. €CITH X, > Xg, To f(X,) < f(X;)). I1a pucyHke npuBeacHbI TpaduKH
MOHOTOHHBIX (BO3pacTarolei 1 yObIBatoIeil) U HEMOHOTOHHOM (PyHKIIHIA.
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Ilpumep 2

Onpenenum MOHOTOHHOCTD PyHKIHH f(X) = -2x + 4.

O0uacTh onpeneneHus 3Toi PyHKIMH - Bce 3HaueHU X, T. €. D(f) = (-o0; +o0). Bo3pMem
JIBa 3HAUCHMSI X U3 00J1aCTH OTpeEAeNICHUs ATOM PYHKIIMU X1 U Xp, U YCTh X, > X;. Haligem
3HaYeHHs PYHKIUH B 3THX Toukax: f(x;) = -2x; + 4 u f(X;) = -2x, + 4. Teneps HE0OX0AMMO
CpPaBHUTh STH 3HAYCHHUS M ONPENEINTh, Kakoe W3 HuX Oombine. (s 3Toro paccmorpum
pasHuIly 3Tux BeduunH: f(Xy) — f(Xy) = (-2Xo+ 4) - (-2%, + 4) = 22X, + 4 + 2Xx; - 4 = -2(Xy —
Xyp).

Tak kak X, > X;, TO Pa3HOCTh X, — X; > 0 m BenuumHa -2(X, — X;) < 0. IloaTomy
nosrydaeM: f(x,) — f(X;) < 0 wm f(x,) < f(X;). DTO HepaBeHCTBO 03HAYACT, YTO OOJBIIEMY
3HAUCHHUIO apTyMEHTa COOTBETCTBYET MeEHbIee 3HaueHue (yHkrwu. [losTtomy maHHas



byHkIMsA (MO OMpeAeNeHUI0) SBIAETCS YOBIBAIOMIEH. DTO K€ BHUIHO W3 TMPUBEICHHOTO

rpaduka @ yHKIHHN:
y
A
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2 X

Oyukius Bo Bcer oOmactu ompenenenus D(f) moker ObITh HEMOHOTOHHOMW, HO Ha
MHOkecTBe X C D(f) dyHkius moxker ObITh MOHOTOHHOHW. Hampumep, B mpumepe 1
(yHKIUS B 1IEJIOM HEMOHOTOHHA, HO Ha mpoMexyTke X = [3; +oo) QyHKIMs yObIBaeT, a Ha
npoMexyTke X = (-0; 3] - Bo3pacTaer (JOKaKUTE CaMOCTOSTEIBHO).

3. Ocpanuuennocms QhyHKyuu

Crnenytomee CBOMCTBO - oOrpaHudeHHOCTh (QyHkuud. Dynkumsas y = f(x)
HA3BIBACTCS 02paHuyenHou cHu3y Ha MHOxecTBe X C D(f), eciu Bce 3HaueHUs: (QyHKIUU
6oJb1ie HEKOTOpOTO uKcaa T (T. €. f(x) = m). Oynkuus y = f(X) Ha3bIBACTCS 02pAHUUEHHO
ceepxy Ha MHOXkecTBe X C D(f), ecnu Bce 3HaUeHUS (PYHKIIMM MEHbIIIE HEKOTOPOTO YHUCIIa
M (1. e f(x) < M). Ecimum ¢QyHkuus orpaHuyeHa CHHU3Y M CBEpXy, TO OHa
Ha3bIBaeTCs ocpanuyeHHnot. Ha pucyHke mnpuBeneHbl TpapUKU OrPaHUYEHHBIX U
HEOTPAaHUYCHHOU (DYHKITHIA.
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Jnst  BBISICHEHHMSI  OTPAaHUYEHHOCTH  (YHKIMM  OYEHb  4YacTO  MCIOJB3YHOTCS
aredpandeckue npeoOpa3oBaHuUs.

Ilpumep 3

Jlokaxem, ato dyrkims f(x) = -X° + 6x - 8 OrpaHndyeHa CBEpXY.

Beigenum B pynkmmu f(x) = -(x2 - 6x + 8) monHbIM KBaapar pazHocTu. Jjig 3TOTO B
CKOOKax npudaBUM u BBIUTEM CAUHULLY.
[MomygaeM: f(x)=—~(x"-6x+8+1-1)=~(x’-6x+9)-)=~(x-3’-N=1-(x-3)". Tak KaK HOpH BCEX
3HAYCHMSX X BetmumHa (X - 3)° > 0, BemmunHa —(x - 3)° < 0,10 1 - (x -3)°< 1, T. e. f(x) < 1.
Torga (mo ompeneneHWo) naHHas (yHKIUST OrpaHudeHa cBepXy (IpU ATOM 4YHUCIO M,
BXOJIIIee B ompeaeneHue, pasHo 2). M3 rpaduka npumepa | HarysiiHO BUAHO, YTO TIPU




BCEX 3HAUCHUAX X 3Ha4deHusa f(x) < 2. 3amerum, 4TO B KadecTBE ynciia M MOKHO BBIOpaTh
moboe yucio, 6ombinee 1 (Hanpumep, M = 3,84).

4. Haumenvwiee u naubonvulee 3nauenusi (hyHKyuu

Yucmo m Ha3BIBAIOT HAUMEHBIINM 3HaueHHeM (yHKnuu y = f(X) Ha MHOXkecTBe X C
D(f), ecnu:

1) cymectByeT unciio Xo€ X Takoe, 4yto f(xo) = m;

2) nis moOOoTOo 3HaUeHHs X € X BBIMOJIHACTCS HepaBeHCTBO f(X) > f(xo).

Yucno M Ha3wBalOT Haubonbuwum 3HadeHueM pyHkmmu y = f(x) Ha MHOXecTBe X C
D(f), ecm:

1) cymiecTByeT unciio Xo€ X Takoe, uto f(Xo) = M;

2) nist mo00TOo 3HaYeHHs X € X BBIMOJIHACTCS HepaBeHCTBO f(X) < f(xo).

Ilpumep 4

Haiizem HanGounbiree 3Hauenne QyHkun f(x) = -x° + 6x - 8.

B mpumepe 3 ObUTO MOKa3aHO, YTO CYMIECTBYET TAKOE YHCIIO Xg = 3, 4TO f(Xg) = f(3) = 1,
T. . m = 1. [Ipu 3TOM JuIs 1000T0 3HAUEHHUS X € (-00; +00) BBINOJHACTCS HEPABEHCTBO f(X)
< 1, tak kak f(x) < f(x¢). Torna mo ompenenenuto ¢ynkus f(x) umeer HauboJbiIee
3HaueHue f,,s = 1 U oHO Jocturaercs npu Xo = 3. [lpu 3TOM OBLTIO HaiiieHO HanboJIbIIee
3HaueHue GyHKIUU BO Bcelt obmactu onpeneneHus D(f) = (-oo; +o0).

Pa3ymeercsi, MOKHO HaxoJuTh HauMEHbIIEEe U HanOoJIbIee 3HaUCHUSI (YHKIIUU HE BO
Bcelt obnactu onpeaenenus D(f), a Ha HEKOTOPOM MHOXKeCTBE X 3TOH 00JIacTH.

Ilpumep 5

Haiinem HaumeHnbliee 1 HanOombiiee 3HadyeHus pyHkuuu f(x) = -2x + 4 Ha oTpeske [-1;
3].

B npumepe 2 Obuio mokazaHo, 4To AaHHas (yHKIusi yObIBaeT BO Bceil obOnactu
onpenenenusi D(f) = (-o0; +o0). [loaToMy HauMeHblliee 3Ha4eHUE (HYHKIMU TOCTUTACTCS Ha
MpaBOM KOHIIE OTpe3Ka (T. €. B TOUKe X; = 3), ¥ oHO paBHO f = f(3) =-2-3+4=-2
Haubosbiee 3HaueHue QyHKIMHU TOCTUTACTCA HA JIECBOM KOHIIE OTpe3Ka (T. €. B TOUKE X, =
-1), U ono paBHo f,,6 = f(-1) =-2-(-1) + 4 = 6.

5. Yemnocmo u Heuemunocmos yHKyuU

[IpenBapuTebHO BBEIEM €€ OJTHO MOHSATHE - CHMMETPUYHOCTh 00JIaCTH OTPEIeTICHHUS.
OO6rnacTb ompeneneHus Ha3bIBACTCS CUMMempu4Hol, eciii GyHKIWS OTpeelieHa U B TOUKE
X U B TOUKE (-Xg) (T. €. B TOUKE CUMMETPUYHOUN XqOTHOCUTEIHHO Havaja YUCIOBOM OCH).

Ilpumep 6
2 =2—3x

a) OGnacThi0 omnpeeneHus QyHKIUU X' ~4 gBJIAIOTCS BCE 3HAYECHUS X, KPOME TEX,
JUJIS1 KOTOPBIX X-4=0 (. e. x = £2). TloaToMy 3Ta PyHKIUS OmpeelieHa, HalpuMep, Kak
npu X = -1, Tak 1 ipu X = -(-1) = 1. 1 Hao60poT, 3Ta HyHKIKS HE ONpEAeTICHA U P X = -2,

u nopu x = -(-2) = 2. CnemoBarelbHO, 00JaCTh OMNpPEACICHUS  JaHHOM
dynaxmum 2() = (=25 =2)U (=2 2)U(2; +®) cyymmerpranast.

2-3x
Jx)=
0) O6nacTeio onpeneneHus: GyHKIUU x-4 SBISIIOTCS BCE 3HAUCHUS X, KpOME TeX,
U1 KOTOPBIX X - 4 = 0 (T. e. x = 4). [losTOMy 3Ta QyHKIIHUS OnpeaeseHa B ToUke X = -4, HO
HE ompejeiicHa B CUMMETpUYHON Touke X = -(-4) = 4. [loatomy 001acTh OIpeIeneHus

JaHHOW (YHKITUH D(f) = (=2 HU (4 +*) ye gpgercs CUMMETPUYHOM.
Ilousmue uemnocmu @QyHKyuu 6600UMC MONLKO OJisl (PYHKYUU C CUMMEMPUYHOU
obnacmvio onpedenenus. DyHKYuUs HA36IBAGMCS YemHOU, eCcau NpPU UBMEHEHUU 3HAKA



apeymenma 3Havenue Qyukyuu ne memwsemces, m. e. f(-X) = fix). I'pagux yemmnoii ghynxyuu
6ce20a CUMMEMPUYEH OMHOCUMENTbHO OCU OPOUHAM.

DyHKYUs HA3bIBAEMC HEeYemHOU, eclu NpU UIMEHEeHUU 3HAKA ap2yMeHma 3HayeHue
@yHKkyuu maxoice mensiemcs na npomugononodxcroe, m. e. 1(-x) = -f(x). I’ pagux neuemnoi
@yHKYUU 8ce20a cumMmempuyer OmMmHOCUMeNb HO HaAYala KOOpOUHAm.

Ha pucynke mpuBeneHsl (11 HArJAIHOCTH) TpadUKU YETHOU, HEYETHOU (PYHKIUH U

(yHKIIMM, HE UMEIOILIEH HUKAaKOW YETHOCTH.
y
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YerHas dyHKums,

A=x) = fix)
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d)yHKl.lHﬂ, HEC HMCIOLIAaA YETHOCTH

Ilpumep 7

BbIsicHUM 4€THOCTh (PYHKIIHIA:

a) fix) = x|~ x

6) j(x)=x-—x3;

B) fix)=x-2.

[Ipexxae Bcero oTMeTnM, 4Tto oOjacTu ompeneneHus Bcex Tpex ¢yHkimid D(f) = (-oo;
+00) cuMMeTpudHbIe. J[J1s1 BBISICHEHHS] Y€THOCTH 3TUX (QYHKIMH f(X) Hamo HaWTH 3HAYCHHUE
f(-x) u cpaBHUTE 3HaYeHH f(X) 1 f(-X).

a) f(-x) = |-x| - (-x)* = |x| - X* (3mech yureHo, 4To0 |-X| - [X| 1 (-X)? = X°). Temeps Jerko
BUJIETh, uTO f(-X) coBmanaer ¢ aanHoil ¢pynkuuent f(x), 1. e. f(-x) = f(x). [lorTomy nannas
byHKIUSA HeTHas U ee rpaguK CUMMETPUYEH OTHOCUTEIBHO OCH OpIMHAT.
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6) f(-x) = -x - (x)®= x + X = «(x — X}) = -f(x). BugHo, 4T0 3HAYCHUS (YHKLUN B
TOYKaX X U -X MPOTHUBOMOJOXKHKI MO 3HaKy, T. €. f(-x) = -f(x). [losToMy nanHas ¢yHKIUS

HCUCTHAasA U €C Fpa(l)I/IK CUMMCTPHUYICH OTHOCUTCIIbHO HaYaJIa KOOpAWHAT.
-‘.

B) f(-X) = -x - 2. CpaBuuBas 3HaueHue f(-X) = -x - 2 co 3HaueHueM f(x) = X — 2, BUIUM,
yTo paBeHCTBO f(-x) = f(x) He BhimosHsercs. [losTomy 3Ta PyHKIUS HE SBISETCS YETHOM.



Haiinem tenepp Bemmuuny —f(X) = -(X - 2) = 2 - x. CpaBHuBas 3HaueHue f(-X) = -x - 2 co
3HayeHneM —f(X) = 2 - X, BuauM, 4TO paBeHCTBO f(-X) = -f(X) Takke HE BBIMOJHACTCS.

[ToaTOoMy 3Ta PyHKIUS HE ABISIETCS HEUETHOM.
>
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Wrak, nanHas QyHKIHUS HUKAKOW YETHOCTH HE UMEET U e rpad UK He 00J1aiaeT HUKaKOH
CHUMMETPHUEH.

6. Boinyknocms epaguxa gpynkyuu

Oynkuus y = f(X) epinyxia 6Hu3 Ha MPOMEXYTKE X, €CJIM MPU COSTUHEHUH JTHOOBIX IBYX
Toduek rpaduka XOpaod dacTh rpaduka pacmojiaraercs HIKE JITOW XOpHbl, T.

f(x.)+f(xz)>f(X.+xz)

e. 2 2 ], (roe XX, € X).

Oyukius y = f(X) 6oinykia 66epx Ha NPOMEXKYTKEe X, €CIIM MPU COCIUHEHUHU JTHOOBIX
IBYX TOYEK rpaduka XopJod dYacTh Tpaduka pacroyiaracTcsl BBINIE STOW XOPHBI, T.
)+ f(xy) (f(x, +x3)

2 ), (rme x1%€ X).
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Brimykna BBepx, f(x,);f(xz) ¥ (x, ;xzj
Ilpumep 8
HoxkaxeM, uto dynkuus f(x) = X° BBIITYKJIa BHU3 B 00JIACTH OTPECIICHUS.
Oo6unacth onpeaencuus GyHkiuu D(f) = (-00; +o0). BeiOepem mpou3BoJIbHbIE 3HAYCHHS
X1 ¥ Xo(Xy # X5) u3 STOMU 00J1acTH.
2 2 5
43 L3 Jx)+ () _x+x [“3*“})_ (x,+x2] _X A2 +x
Haﬁ,ueM: f(xl) X f(xz) X3, > > U f 5 5 > 2



2 2 2 2
X +x X F2x%; +%5

b

f(X.)+f(xz)>f(X. +x2J_
[Tokaxxem,  4TO = 2 ) JIeMCTBUTENbHO,  MOJy4aem: 2 4
wim 2% +2x] > xP+2x5x, 4 X, w5 -25%+x% >0, yy (% - x2)2 > (0. Tak KaK X; # Xy, TO
MMEEM BEPHOE HEPaBEHCTBO.
f(x.)+f(xz)>f(x.+xz )
MBI nokKaszajad, 4To 2 2 Torna mo omnpenenenuro GyHkIusa  f(X)
BBITTyKJIA BHU3.

7. Henpepuvienocmo ¢ynxkyuu

Oynxkyus y = f(x) Henpepwviena Ha npomexcymke X, eciu npu Majiom UMeEHeHUU
apeymenma @yHKYus MeHAemcs He3HauumenvbHo, T. e. mpHu X, — X; — 0 pasHocts f(Xp) —
f(x;) — 0. Ilpu sToM rpaduKHENPEPHIBHON (QYHKIUN CIUIOIIHON M HE UMECT Pa3PhIBOB.

IIpumep 9

TokaxkeM, uTo (GyHKIWs f(X) = Xx° HempepHIBHA B 06IACTH ONPE/IEICHHSL.

Oo6nacte onpenenenus ¢pynkiuu D(f) = (-00; +00). Beibepem mpou3BoJIbHBIE 3HAUYCHUS
X1 " X, TaKHe, YTO Xy — X1, T. e. Xy — X1 — 0. Haiinem

pasHocTh J(%)=f(6)=x - x =(x - x)(xI +x,% +x). Tak kak X, — X;— 0, TO 1 pa3sHOCTH f(X,) —
f(x1) — 0. [TosTomy pynkIMs f(X) IO ONpeEneIeHNn o SIBISETCS HEMPEPHIBHOM.
Ilpumep 10

2
x°, ecnu —1<x<],
S(x)= { 5 i
JlokaxkeM, 4TO yHKIHS el VMIMEET Pa3pbIB B TOUKE X = 1.

O6nacte onpenenenust hpynkuuun D(f) = [-1; +o0). U3 3TO# 00MacTu BhIOEpEM 3HAUCHUS
X, =1ux; (mpustomM x; <1 i x; — 1, T. €. X, - X, — 0). Haiinem paznocts f(x,) — f(X;) = 2
— X;°. OrieHIM 3Ty pa3HOCTh. Tak Kak x; < 1, To cupaBemmMBO HepaBeHCTBO 0 < x.° < 1. Bce
JacTH 3TOTO HEPAaBEHCTBA yYMHOXXMM Ha oTpunarenbHoe uwcio (-1). Ilpm sTOM 3HaAKH
HEPABEHCTBA MEHSIOTCA HA MPOTHBOMONOXKHEIE: 0 > -X;°> -1. Ko BceM uacTsM 3TOTO
HEPABEHCTBA IPUOABMM 4HCIIO 2 ¥ momydnM: 2 >2 — x;° > 1, 1. e. f(x,) — f(X;) < 2. Buaso,
4TO pasHocTh f(X,) — f(X1) HEe CTpEeMUTCS K HYIIIO, HECMOTPS Ha TO YTO Pa3HOCTD X, - X; — 0.
[loaroMy B Touke X = | (QyHKIUMS uMeeT pa3pbiB. B 3TOM jierko yOemauTbCsi, MOCTPOUB
rpapuk ¢yHknuu. llpeamaraeM caMOCTOSTENBHO JI0Ka3aTh, YTO B OCTAIbHBIX TOYKaX
obsacTu onpeneneHus QYHKIUS SBISETCS HEMPEPHIBHOM.

1V. Koumponbusie éonpocsi

1. Kak HaiiTk TOuku niepecedcHus rpaduka GyHKIIUA ¢ OCIMHU KOOpAUHAT?

2. Onpenenenue Bo3pacTaroieii (yObIBaro1eii) ¢ yHKITHH.

3. OyHKIUsA, OrpaHUYCHHAs CHU3Y (CBEPXY).

4. Haumennb1mee n HanOoJIbIIee 3HAYCHHS () YHKIIHH.

5. YeTHOCTh ¥ HEYETHOCTh (PYHKIUH.

6. Beimyxitocth rpaduka ¢ yHKIHH.

7. HenpepbIBHOCTH (DYHKIIUU.

V. 3a0anue na yporxax

§ 10, Ne2 (B); 9 (a); 10(6); 11 (a, 6); 13 (B, 1); 19 (a); 22 (B, T); 28 (a); § 11, Ne 1; 3 (a);
4(6); 9 (a, 6); 12(a); 14; 21 (a, B); 27.

VI 3a0anue na oom

§ 10, Ne3 (r); 9(6); 10 (a); 11 (B, T); 13 (a, 6); 19 (6); 22 (a, 6); 28 (1); § 11, Ne 2; 3 (1);
4 (B); 9 (B, 1); 12 (0); 15; 21 (6, ); 28.

VII. I1loogedenue umoeos ypokos



